



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

14.06.2019

м. Запоріжжя

№ 22-СВ

**Про затвердження результатів
вивчення попиту на об'єкти
оренди**

Керуючись Законом України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами), рішеннями обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 28.03.2019 № 17 "Про передачу в оренду об'єктів нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", враховуючи звернення товариства з обмеженою відповідальністю "Діагностичний центр "МЕДЛАЙФ-БІО" від 14.03.2019 № 119/01 (вхід. від 18.03.2019 № 1388/01-14) та від 14.03.2019 № 118/01 (вхід. від 18.03.2019 № 1389/01-14), звернення приватного акціонерного товариства "Страхова компанія "САТІС" від 18.03.2019 № 7/1 (вхід. від 18.03.2019 № 1407/01-14), звернення товариства з додатковою відповідальністю "Страхова компанія "Кредо" від 18.03.2019 № 314 (вхід. від 18.03.2019 № 1397/01-14):

1. Затвердити результати вивчення попиту на об'єкти оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо оренди якого надійшло по одній заяві:

загальною площею 27,0 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 78, яке обліковується на балансі комунальної установи "Обласний медичний центр серцево-судинних захворювань" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла заява від товариства з обмеженою відповідальністю "Діагностичний центр "МЕДЛАЙФ-БІО";

загальною площею 16,2 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Культурна, 177-А, яке обліковується на балансі комунальної установи "Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла заява від товариства з обмеженою відповідальністю "Діагностичний центр "МЕДЛАЙФ-БІО";

загальною площею 6,5 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, 10, яке обліковується на балансі комунальної установи "Запорізька обласна клінічна лікарня" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла заява від приватного акціонерного товариства "Страхова компанія "САТІС";

загальною площею 3,5 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, 10, яке обліковується на балансі комунальної установи "Запорізька обласна клінічна лікарня" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла заява від товариства з додатковою відповідальністю "Страхова компанія "Кредо".

2. Управлінню юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради:

1) разом із комунальною установою "Запорізька обласна клінічна лікарня" Запорізької обласної ради (далі – Установа) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договорів оренди нерухомого майна:

з приватним акціонерним товариством "Страхова компанія "САТІС", строком на 2 роки 11 місяців, для розміщення фінансової установи, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Установою;

з товариством з додатковою відповідальністю "Страхова компанія "Кредо", строком на 2 роки 364 дні, для розміщення фінансової установи, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Установою;

2) разом із комунальною установою "Обласний медичний центр серцево-судинних захворювань" Запорізької обласної ради (далі – Балансоутримувач) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з товариством з обмеженою відповідальністю "Діагностичний центр "МЕДЦІАЙФ-БІО", строком на 2 роки 364 дні, для розміщення суб'єкта господарювання, що діє на основі приватної власності і провадить господарську діяльність з медичної практики (розміщення Відокремленого відділення Діагностичного центру), відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Балансоутримувачем;

3) разом із комунальною установою "Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер" Запорізької обласної ради (далі – Диспансер) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з

товариством з обмеженою відповідальністю "Діагностичний центр "МЕДІАЙФ-БІО", строком на 2 роки 364 дні, для розміщення суб'єкта господарювання, що діє на основі приватної власності і провадить господарську діяльність з медичної практики (розміщення Відокремленого відділення Діагностичного центру), відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Балансоутримувачем.

Голова ради

Г.САМАРДАК

Проект вносить управління
юридичного забезпечення
діяльності ради виконавчого
апарату обласної ради

Начальник управління

Є.МОРОЗ

Аркуш погодження додається